D"IVFZIA 90N 712N

N7INY
A B
(AB || DC) ABCD o»mymmy 990 nm
y _/DAB=120" > )
. AB=tu , ADb=v , DC=u oo
D u C

v jul mysnxa t N yan (1) .\

v Jul, v, u mysnNa BC Mopin nx yan (2)

v=(-1,y.0) , u= (86 —10) P
ANPPIYOND MY NIX NX¥D) v NMUPIN Y y MW NN N0 (1) .3
y oW TV NN MY XYY, (1) 3 PYDTIND ROV y SV DWW DY Pan (2)
)2 DIDN 1990NY MYna VP Nin DC ©’0an

UNCPYD OV NINAN 2V TRINDNY 202 2 YD NN MNAD WON  DIVN

INNS
(1) N
/DAB=120" = /D=60
DE —DC — AB jul-—t|u]
| DE fgf—;fg!
cos 60 =5=DA™ IJE; >,
= |y|=|ul - tlul = t=%f-ﬂ
(2)
BC = BA + AL -f-D_‘:—tH+H+Q:\_/+(I—t)H:!_f_(l_%)g
C = _1 Lyl v
BC =v+(1 I+fgf)g = Bc_mg_'_!
(1) 2

el o
(60 7O VNI ONVY M MIND 120 N oy )Y u DMUMD P MmN

NN TP DIRNY DNV Y S DOUNTT IWND TP N1 PN 2D



u=(86-10) , v=(-1,y,0) , cos 120 = —

1 _ u-v — (86,—1”)(—1,}’.0)
27 Tu] B

Y errserioo -1/I+y2
B 2
— W8 1 o i6—1zy=" 2004/ 14y /()
200 -1/ 1+y?

2 2
256 — 384y + 144y = 200(1+y ) /:8
2 2 2 2
3248y + 18y =25(1+y )=25+425y = Ty +48y—7=0

_ 48450 _ —24+25 _1 _
Yig=—1 —— 7 T Y177 V2=7

(x) y=4: 16—1—72;310\/5- 1+4 - 1_90210\@- 50 _ 10,/2.2¢/2 _ 100 ¢ /)

y=—7: 16 —12-(=7) 2 10/3/TF19 = 100 Z 10/31/50 = 10/2-5/2 = 100 (/)

(2)
LIPSy MY o Mt K00/ DAC N 2ayna Diony 19900 Y0P Nin DC DN

DC =2 AD :0»pmn ,[D:ﬁoo W TN N0 - 1O
y=-7 = AD=|v|=[(-1,-7,0)]|=VI+49 =50 =5/2

DC = |u|=](86,—10) | =v200 = 10v/2

> DC=2AD (/) = y=-7



